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Vroče dogajanje v Perutnini Ptuj

KANAL A, 04.09.2015, SVET NA KANALU A, 18.29

GREGOR TREBUŠAK: Po ponedeljkovi skupščini Perutnine Ptuj na kateri so delničarji izglasovali 40 %
dokapitalizacijo s strani družbe SIJ, s tem pa tudi prevzem Perutnine seveda, se strasti niso polegle.
Društvo malih delničarjev je že v ponedeljek naznanilo več sumov storitve kaznivega dejanja, no prvi mož
Perutnine Roman Glaser pa danes odgovarja, nič ni bilo narobe, zaradi krive ovadbe pa bomo mi ovadili
prvega moža Malih delničarjev Rajka Stankoviča.
RAJKO STANKOVIČ: Ovadbe s ene bojim,
KARMEN LUGARIČ: Pravi prvi mož malih delničarjev Perutnine, potem, ko je uprava danes zoper njega
napovedala ovadbo.
ROMAN GLASER (predsednik uprave Perutnine Ptuj): Če se bo res dogodilo, da bodo Mali delničarji z
Rajkom Stankovičem vložili kakršnokoli ovadbo, bo to uprava napravila in v svojem imenu in v imenu
Perutnine Ptuj.
LUGARIČ: Se je pa odzvala tudi na očitke. Na to, da niso Agenciji za trg vrednostnih papirjev prijavili
opcijske pogodbe, obljube torej, da bodo svoj delež Perutnine prodali Slovenski industriji jekla.
MILAN ČUŠ (član uprave Perutnine Ptuj): Po našem prepričanju, po pridobljenih pravnih mnenjih, ki jih
imamo pridobljena v naši hiši, tega nismo bili dolžni storiti.
LUGARIČ: Po njihovem bi moral to storiti SIJ. ATVP odgovarja, da je zakon o finančnih inštrumentih jasen,
da določa, da so imetniki delniških opcij dolžni najprej 4. trgovalni dan po podpisu opcijske pogodbe,
obvestiti tudi Agencijo o spremembi pomembnih deležev. In 10 % Perutnine, kot ima preko Holdinga v
svojih rokah uprava, je pomemben delež. Tega naj bi uprava prodala SIJ-u za 100 evrov, kar pomeni, da
bi za delnico Perutnine ob prevzemu dobili 14 evrov, ostali pa 8.
GLASER: Nisem niti z besedo potrdil, da je 100 evrov ponujena vrednost. Ampak načeloma moram reči,
seveda če se bo dogodil prevzem, kakršnikoli prevzem bi se dogodil, po kakršnikoli ceni holdinga, bodo
seveda vsi delničarji Holdinga to vrednost dobili.
LUGARIČ: Ja očitno je bolj premijsko biti delničar Holdinga, kjer je 56 % uprava, kot pa Perutnine Ptuj, ki
dejansko nekaj proizvaja. Glaserja pa ob morebitnem prevzemu čaka ne triletna, kot smo prvotno zmotno
mislili, ampak zgolj dveletna odpravnina, čeprav je običajna do 12 mesečna. Kaj, če kaj je moral za to
storiti, pa bodo očitno ugotavljali na sodišču.
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